

# 英国批准使用辉瑞与BioNTech新冠疫苗



资料图:当地时间11月5日,英国伦敦,黄昏下寂静的城市。

## 下周开始供应

中新网12月2日电 综合外媒报道,当地时间12月2日,英国批准使用美国辉瑞和德国生物技术公司(BioNTech)的新冠疫苗。

英国药品和医疗产品监管署表示,这种疫苗针对新冠病毒,保护效力可

达95%。英国卫生部门在声明中说:“从下周开始,该疫苗将在全英范围供应”,优先接种人群包括养老院居民、卫生和护理人员。

据报道,英国已经订购了4000万剂疫苗,足够为2000万人接种疫苗,每

人接种两次。专家说,尽管可以开始接种疫苗,但人们仍然需要保持警惕,并遵循新冠防疫规则来阻止病毒传播,包括保持社交距离,戴口罩,对可能感染病毒的人进行检测,并要求他们隔离。

## 日本通过《预防接种法》 民众可免费接种新冠疫苗

中新网12月2日电 据日本共同社报道,12月2日,日本参议院全体会议一致表决通过了修改后的《预防接种法》,内容包括由国家承担日本民众接种新冠疫苗的费用。

据报道,新《预防接种法》规定,日本国民有义务努力接受接种,但若有效性和安全性无法保障,则没有义务。

负责实施接种疫苗的主体是市、町、村政

府,费用全部由国家负担。此外,对于接种疫苗后健康受损者,日本还将出台向发放医疗费和残障养老金的救济措施,并签订由政府代替负担制药企业所付损害赔偿金的合同。

此外,修改后的《预防接种法》也获得通过,该法旨在延长对确诊感染入境者采取隔离、停留等措施的期限,允许在2021年2月之后仍可实施。



资料图:新冠疫苗。

## 美国数名官员被曝 违反新冠防疫规定 引发担忧



资料图:当地时间11月26日,美国传统节日感恩节,梅西感恩节游行在纽约举行。因新冠疫情影响,本年度的游行采取电视直播形式向观众展示,现场不对公众开放。

中新网12月2日电 据美国《华盛顿邮报》报道,来自美国旧金山市、圣何塞市、丹佛市及洛杉矶县等的多位官员,上周接连被曝违反相关新冠防疫规定。报道称,官员藐视防疫规定不仅会使其感染风险上升,也削弱了他们为说服民众遵守规定而付出的努力。

上周,加州圣何塞市长利卡多在其父母家,举办了一场感恩节聚会,邀请了来自5个家庭的8个人参加,人数比加州卫生部门允许的聚会人数多出了3个人。而在感恩节前夕,利卡多还敦促民众:“让我们取消今年的大型

聚会,集中精力保护彼此安全。”当地时间12月1日,利卡多在社交网站上道歉称:“作为一名政府官员,我明白我有义务模范地遵守公共卫生命令,不能忽视它们。”“我承诺会做得更好。”

不过,报道指出,利卡多并非近期唯一一个违反防疫规定的官员。科罗拉多州丹佛市长汉考克此前呼吁民众在假期期间,“尽可能避免旅行”。但在发出呼吁的一小时后,他就为了和家人一起过感恩节,乘飞机出行。

与此同时,加州洛杉矶县督察库上上周曾就禁止民众在户外用餐投票,称该做法为“最危险的情况”,并称,关于认为餐厅职员能按专家的建议,与就餐者保持6英尺距离的想法不现实。不过数小时后,她就被看到,在一家意大利餐馆户外就餐区吃饭。



此外,加州州长纽森和该州旧金山市市长布里德,连续数晚在纳帕谷的“法国洗衣店餐厅”参加生日宴会。生日宴会在11月初举行,当时纳帕县允许民众在餐厅室内用餐,且没有限制聚会家庭数量。但美政府的指导方针不鼓励此类聚会,并将聚会家庭的数量限制在三户,纽森似乎违反了这一限制。

目前,暂不清楚有多少家庭参加了该次聚会。一位发言人指出,这一活动为“小型家庭生日晚宴”。报道称,这次聚会直到12月1日才被曝光,纽森在一次新闻发布会上对此表态,称自己“犯了一个严重的错误”。据美国约翰斯·霍普金斯大学统计数据,截至北京时间12月2日14时28分,美国新冠确诊病例超1372万例,累计死亡超27万例。目前,得州、加州、佛州、伊利诺伊州以及纽约州累计确诊均超50万例,其中前三个州累计确诊超100万例。

## 日本日增新冠死亡病例创新高 政府欲加强防疫措施



当地时间11月8日,日本经济再生大臣西村康稔表示,希望对疫情继续保持警惕,加快制定冬季防疫对策。近期日本疫情有反弹趋势。图为东京民众在水果摊购物。

据日本放送协会(NHK)报道,12月1日,日本全国新增新冠死亡病例41例,创下新高,重症患者人数也在增加。当天,日本首相菅义伟与东京都知事小池百合子举行会谈,达成共识。

据报道,12月1日,日本报告的新增新冠死亡病例数创下新高,重症患者人数也在增加,对此中央政府保持高度警惕,并将与地方政府携手应对,确保足够的病床数和医务人员,采取万全措施。当天,日本首相菅义伟与东京都知事小池百合子还就“Go To Travel”旅游补贴措施举行了会谈。双方一致同意,呼吁65岁及以上老年人和患有基础疾病的人在一定时期内,自主回避以东京为出发地和目的地的旅行。

会谈结束后,菅义伟对记者团说:“我们已达成共识,中央政府和东京都政府

将密切合作,无论如何也要遏制疫情进一步扩大。”当前,日本政府的防疫方针是在有效控制感染人数增加的同时,将防疫措施对社会经济活动的影响控制在最小程度。

同时,日本政府继续呼吁人们佩戴口罩,回避“三密”状态,彻底落实基本的预防感染措施,并呼吁企业等推行远程办公等。

上睡觉,得以逃生;而在甲板下的34人则无一人生还。据报道,洛杉矶检察官办公室在一份声明中表示,当地时间2020年12月1日,船长博伊兰(Jerry Nehl Boylan)被陪审团指控犯有34项“海员过失杀人罪”(seaman's manslaughter)。报道称,起诉书指控包括渎职和疏忽,即船长事发当时没有安排夜班人员或巡逻等。此前10月份,联邦运输安全官员也强调了这一点。美国检察官办公室指出,预计博伊兰将在未来几周内自首。目前,该艘游船起火的确切原因仍未确定。美国国家运输安全委员会人员詹妮弗·霍曼迪10月份表示,不管起火原因是什么,重点都应该放在“使火势未被发现并蔓延到阻止疏散的情况”上。

## 美加州游船失火致34死 船长一年后被控34项杀人罪名

中新网12月2日电 据外媒报道,美国检察官12月1日表示,2019年加州一艘游船失火事故导致34人死亡,目前船长被以过失杀人罪提起诉讼。

2019年9月2日,加州

“概念号”游船在圣克鲁斯岛附近海域失火并沉没。美媒称,出事游船是圣巴巴拉县一家公司的3艘大型潜水船之一,核定最大载员46人。失火时船上共有39人,船长和4名船员在甲板



资料图:美国加州圣克鲁斯岛北部海域一艘潜水支援船当地时间2019年9月2日凌晨起火,船身很快被大火吞噬,沉入水中。

PT. HENSON FARMA SURABAYA - INDONESIA

**MILTON PASTILLES CANDY**  
KEMBANG GULA  
Netto 30 g  
DIPRODUKSI OLEH PT. HENSON FARMA  
EPOM. RI. MD. 537113001090

**MILTON PASTILLES 糖果**  
幾十年來,家喻戶曉  
清爽喉嚨和口腔的糖果

**MILTON PASTILLES CANDY**  
Terkenal selama puluhan tahun  
Menyegarkan tenggorokan dan mulut

**PT. HENSON FARMA**  
Emphasis on Quality  
Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id